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18 червня 2017 року, у Неділю всіх святих землі Української, в день, коли Українська
Православна Церкви Київського Патріархату молитовно вшановує новомучеників та
сповідників, які постраждали за Христа і православну віру в Україні та в інших землях у
ХХ ст., українці звідусіль з’їхалися до відомого на весь світ духовно-меморіального
комплексу «Козацькі Могили», відвідали Свято-Георгіївський чоловічий монастир та
Національний історико-меморіальний заповідник «Поле Берестецької битви» у с.
Пляшева Радивилівського району Рівненської області.

      

   Цього дня діти, вихованці парафіяльних недільних шкіл церкви Собору Йоана
Хрестителя смт. Підбуж та святого рівноапостольного великого князя Володимира м.
Новий Калинів УПЦ КП виявили свідомий намір бути на вшануванні пам’яті загиблих
козаків, які віддали своє життя за православну віру і Батьківщину.

  

   Очолив паломницьку поїздку священик Ярослав Фабіровський – настоятель
православної парафії Київського Патріархату м. Новий Калинів, який зорганізував та
згуртував дітей і батьків обох парафій.

  

   Діти пробудились раненько, вбрались в український стрій та відправились на автобусі
до с. Пляшева, де відбулось урочисте Богослужіння з нагоди вшанування загиблих у 1651
році. Святкову Літургію очолив Предстоятель Української Православної Церкви
Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України ФІЛАРЕТ.

  

   Божественна Літургія зачарувала сотні людей, які приїхали очистити свою душу і
серце, та принести в жертву Богові своє маленьке терпіння. Наші парафіяни щиро
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молилися за душі померлих героїв і просили у Господа прощення для всієї України.

  

   Проповідь Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України  Філарета додала усім
великої мужності, адже він своїм прикладом показує, як повинна жити справжня людина
– благочестиво, молитись за свою державу, пам’ятати про своє минуле. Бо хто не
пам’ятає минулого, не має майбутнього.

  

   Після Літургії прочани направились до пам’ятника полеглим козакам та
селянам-повстанцям, де відбулася панахида. Довготривалою молитвою юні підбужани та
новокалинівчани виявили справжній патріотизм. Далі відбулася пістна трапеза на
зеленій траві. Діти та дорослі гуртувалися біля о. Ярослава, бесідували за
благословенним обідом.

  

   Трішки відпочивши, прочани виявили бажання уважніше вивчити священну землю,
политу кров’ю козаків та селян, які боролися за свободу і незалежність нашого краю.
Отець Ярослав надав усім унікальну можливість ознайомитися з історією маленького
села під Берестечком. Він цікаво розповів про битву козацького війська під проводом
Богдана Хмельницького з поляками під Берестечком; про історію Свято-Георгіївського
Храму; провів до музею козацької слави. Кожен збагатився духовно та переглянув
мимоволі свої життєві цінності.

  

   Повертаючись додому, зупинили автобус біля поля з червоними маками – українським
символом пам’яті. Радість була безмежною, як і поле. Фото на фоні маків стане
незабутньою згадкою про цей день єднання православної молоді задля зміцнення
патріотичного духу, який здатен привести нашу державу до злагоди та миру.

  

    

  

   Вчитель парафіяльної недільної школи

  

   Церкви св. кн. Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів
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   Леся Касій
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